
 

Чи передбачається підтримка ветеранського бізнесу в умовах воєнного 

стану? 

 

Так, передбачається. 

Нагадаємо, що Порядок надання грантів на створення або розвиток власного 

бізнесу учасниками бойових дій, особами з інвалідністю внаслідок війни та членам 

їх сімей затверджено постановою Кабінету Міністрів України від 21 червня                        

2022 року № 738 (із змінами). Пунктом 4 вказаного Порядку встановлено, що розмір 

гранту, який надається одному отримувачу, визначається відповідно до його суми 

запиту та не перевищує для члена сім’ї: 

- 250 тис. гривень (у разі зобов’язання створити одне робоче місце); 

- 500 тис. гривень (у разі зобов’язання створити два робочих місця). 

Для учасника бойових дій та/або особи з інвалідністю внаслідок війни, 

зареєстрованих як фізична особа-підприємець, розмір гранту не перевищує: 

- 250 тис. гривень (у разі зобов’язання створити одне робоче місце); 

- 500 тис. гривень (у разі зобов’язання створити два робочих місця); 

- 1 млн гривень (у разі зобов’язання створити чотири робочих місця. 

Також слід зазначити, що питання підтримки ветеранського бізнесу в державі 

визнається надзвичайно актуальним і важливим.  

02 травня 2025 року набрав чинності Закон України від 11 березня 2025 року           

№ 4285-IX “Про внесення змін до Закону України "Про засади внутрішньої і 

зовнішньої політики" щодо формування комплексного підходу до внутрішньої 

політики у ветеранській сфері”, яким Закон України "Про засади внутрішньої і 

зовнішньої політики" доповнено статтею 10-1 “Засади внутрішньої політики у 

ветеранській сфері”.  

До основних засад внутрішньої політики у ветеранській сфері віднесено, серед 

іншого, сприяння ветеранам війни у здобутті економічної самостійності, залучення 

їх до ветеранського підприємництва, освітніх програм, зайнятості та 

працевлаштування.  

Закон України від 11 березня 2025 року № 4285-IX доступний на 

парламентській вебсторінці, посилання тут: https://shorturl.at/pCRm2  

Є питання щодо участі у програмі «Власна справа» та отримання гранту на 

створення або розвиток бізнесу? Телефонуйте на гарячу лінію обласного центру 

зайнятості за тел. +38 (093) 478 70 81 або звертайтеся до офісів  підтримки малого і 

мікробізнесу «Зроблено в Україні», що діють в області на базі Кропивницької, 

Олександрійської, Новоукраїнської та Голованівської філій обласного центру 

зайнятості. 
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